



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 17

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
28 февраля  
2024 года

Цена –  
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

**ВЫБОРЫ  
ПРЕЗИДЕНТА  
РОССИИ**  
15–17 МАРТА 2024

**Вместе мы сила –  
голосуем за Россию!**

ЦИК РФ

Выборы-2024

В стране

## ИнформУИК: адресное информирование

ЧЛЕНЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПРОВОДЯТ ПОДОМОВЫЕ ОБХОДЫ



Агаракцы, как и весь Юргинский район, присоединились к проекту «ИнформУИК»

В дверь постучали. Открываю – на пороге знакомое лицо: Любовь – член участковой избирательной комиссии участка, на котором прохожу голосование. Правда, одета она в специальную экипировку. Главная же отличительная деталь – бейдж, заверенный печатью УИК, и нагрудный знак. А ещё при ней брендированная сумка.

Таким образом, Юргинский район присоединился к Всероссийскому проекту «ИнформУИК». Адресное информирование избирателей и оповещение о сроках, времени и местах, а также о формах голосования продлится до 7 марта. Время работы обходчиков определено следующее: в выходные дни с 10 до 14 часов, в будни – с 17 до 20 часов.

При проведении подомового обхода члены УИК используют специальное мобильное приложение «ИнформУИК». Это помогает уточнить списки избирателей, данные о числе избирателей, которым требуется помощь волонтеров в дни голосования, организовать

голосование на дому, выявить потребность в прикреплении к избирательному участку по месту нахождения.

– Хорошо, что живём в селе, знаем друг друга, поэтому не удивилась приходу обходчика, да и про программу «ИнформУИК» читала в нашей районной газете. Узнать же их – труда не составляет: сумка с логотипом избирательной кампании, значок в форме галочки в цветах государственного флага и бейджик, – разговариваем с соседкой Натальей Колобовой. – Хотя агитировать меня не надо: считаю, что участие в выборах и референдумах – это не обязанность, а наше право. К тому же, голосование является возможностью повлиять на политическую ситуацию. Поэтому обязательно приду на избирательный участок и выразу своё волеизъявление.

Согласна. Не пойти на выборы – сознательно отказаться от права голоса. Никто не может лишить нас этого права. Тем более мы сами.

Ольга КОНОВАЛОВА

Фото из архива ТИК Юргинского района

**В числе  
награждённых**  
Премьер-министр Михаил Мишустин присудил премии правительства в области качества за 2023 год, пишет РГ.

Эта награда даётся за достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг. Лауреатами премии стали двенадцать организаций России из сфер здравоохранения, образования, нефтегазовой промышленности, машиностроения, оптовой торговли и металлургии. В их числе уральское предприятие – ОАО «Челябинский механический завод».

В федеральном округе

**Новые движки**

На Урале модернизировали дизельные двигатели для Т-72Б3М и Т-90М «Прорыв».

«По данным правительства региона, конструкторы завода успешно решили задачу по улучшению базовых характеристик серийного дизельного двигателя», – пишет Российская газета. Это часть проекта по реконструкции и техническому перевооружению производства, который направлен на кратное увеличение выпуска форсированных двигателей для танков Т-72Б3М и Т-90М «Прорыв». Работе нового оборудования дан официальный старт.

В регионе

**Информатизация**

Мобильная связь стандарта 4G и высокоскоростной интернет появятся ещё в 21 населённом пункте Тюменской области.

Как напомнил в своём Telegram-канале губернатор Александр Моор, населённые пункты стали победителями в голосовании, которое Минцифры РФ ежегодно проводит на сайте госуслуг. Это часть программы «Устранение цифрового неравенства 2.0», которая входит в нацпроект «Цифровая экономика РФ».

В районе

**Путь**

**к знаку отличия**

В самом разгаре районный конкурс рисунков среди воспитанников детских садов и школьников начальных классов «ГТО: путь к знаку отличия».

Конкурс проводится с 1 февраля по 30 марта. Работы принимаются до 25 марта включительно. Требования к выполнению работ опубликованы в положении.

Победители и лауреаты получают дипломы и памятные подарки. Награждение состоится на торжественном мероприятии. Лучшие рисунки будут направлены на региональный этап конкурса.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА